
Ata nº. 787/2014

Aos 10 (dez) dias do mês de outubro do ano de 2.014, às 20:00 horas, reúnem-
se, em Sessão Ordinária, no Plenário das Deliberações “Ver. Renato Nasser”,
os  Senhores  Vereadores  Benvindo  Pereira  de  Almeida,  Acácio  Roberto  da
Cruz,  Lourival  Ferreira  da Costa,  Miguelito  Pereira,  Anderson Conceição de
Assis, Angela Maria Godóes, Gelson José de Souza,  Francisco Romano de
Oliveira e Gilmara Simone de Almeida Santana, sob a presidência do Vereador
Maxmar Cezar de Souza.Ausente nesta Sessão o Vereador José Vitor da Silva
Junior.  Havendo  número  legal  o  Senhor  Presidente  declara  os  aberto  os
trabalhos e solicita do 1º Secretário a efetuar leitura de versículo bíblico e pauta
da presente sessão, a saber: nada consta. A seguir o Senhor Presidente coloca
a palavra  livre  no expediente.  Usa-a o Vereador  Lourival  Ferreira  da Costa
agradecendo os votos da população ao candidato a governo do Estado, Pedro
Taques. Agradece, ainda, aos eleitores que confiaram no candidato a Deputado
Estadual Eduardo Botelho e também à liderança que trabalharam para a vitória
destes candidatos. Com a palavra o Vereador Gelson José de Souza diz que
há muitas cobranças quanto ao foco da H1N1, neste Município, em face da
suspeita da doença e morte do Fernandes (Juruna), sendo que a Secretária
Municipal  de  Saúde trouxe uma resposta  do exame que comprovou que o
mesmo faleceu por causa de outra doença. Quanto a titularidade das terras do
Município, diz que foi informado por responsável da empresa que está fazendo
o  trabalho,  que  tão  logo  será  concluído  para  que  os  donos  possam  ter  a
propriedade legal de seus imóveis. Já com relação aos comentários que ouviu
de  que  a  sua  atitude  de  cobranças  nesta  tribuna,  trata-se  de  extorsão  ao
Prefeito, esclarece que isso não verdade, inclusive consta dos arquivos desta
Casa, haja vista que são mais de quatrocentos e noventa e dois mil reais que a
população quer saber do seu destino. Ressalta que tem divergências com o
Prefeito, o qual é um trilho frio e parado, porém destaca e parabeniza a sua
ação de combater a suposta facção que existia no Poder Legislativo, tanto que
isso  foi  uma  meta  de  campanha,  o  qual  merece  os  parabéns.  Diz  que  o
Vereador que citou isso em portas de boteco não tem moral  pra falar isso,
embora sabe que já existiu extorsão nesta Casa, quando então cônjuge da
Vereadora  Angela  pode  constatar  essa  ação,  neste  Legislativo.Agradece  a
população  pelos  418  votos  ao  candidato  Deputado  Nininho,  o  qual  se
compromete  estar  ajudando  este  Município.  Enaltece  a  fala  do  Vereador
Lourival e acredita no trabalho do Senador Pedro Taques, eleito governador do
Estado. Com a palavra a Vereadora Gilmara Simone de Almeida Santana diz
que não esteve presente na Sessão anterior e quando o seu nome foi citado,
porém ressalta que é Presidente de uma Comissão, entretanto, isso não tira o
direito  de  criar  uma  Comissão  Especial  pra  ter  investigado  o  repasse  dos
recursos ao Hospital Amparo e quando na época estava licenciada e não sabe
o porquê isso não ocorreu. Pelo que sabe está nas mãos do Ministério Público

 



e somente após a conclusão é que saberão do resultado e seus reflexos ao
Prefeito e à ex Secretária Municipal de Saúde. Diz que o Vereador Miguelito
que  levou  inverdades  à  população,  quanto  a  sua  ausência  na  Sessão,
esclarece  que  a  sua  intenção  de  entrar  nesta  Casa  jamais  foi  de  lesar  o
Município, inclusive justifica a  sua ausência à Sessão, por motivos particulares
e quer que seja descontada para ser doada a instituições carentes. Com a
palavra o Vereador Miguelito Pereira diz que naquele momento citou o nome da
Vereadora  Gilmara,  apenas  porque  notou  a  sua  ausência,  mas  jamais  a
intenção foi tão só de lembra-la da Sessão e se alguém disse o contrário faltou
com a verdade. Agradece à população pelo voto ao candidato Mauro Savi, que
se  comprometeu  a  estar  pessoalmente  agradecendo  ao  povo.  Lembra  das
obras realizadas no Governo Zeno Gonçalves em parceria com o Deputado
Mauro Savi,  isso comprova o seu compromisso com Rosário Oeste. Com a
palavra o Senhor Presidente esclarece que o Vereador Miguelito disse que o
mesmo em sua fala disse “isso mostra o quanto a Vereadora é comprometida
com Rosário Oeste” e pode-se constatar que está gravado. Com a palavra o
Vereador Benvindo Pereira de Almeida diz que é muito fácil resolver a situação,
bastando apenas que crie uma Comissão Especial para investigação dos fatos
à população. Agradece à população pelos votos ao candidato Meraldo Sá, que
provavelmente estará assumindo uma cadeira na Assembleia  Legislativa  do
Estado. Com a palavra a Vereadora Ângela Maria Godóes diz das ações que
vêm sendo feitos na localidade do Arraia onde há problemas de pontes, assim
como outros trabalhos voltados à comunidade rural. Agradece à população pelo
apoio  ao candidato  Português que,  infelizmente  não foi  eleito,  mas o  povo
reconheceu o seu trabalho na região. Diz que o partido decidiu pelo apoio ao
candidato  eleito  governador  do  Estado.  Agradece a  todos pelo  apoio  neste
momento em que passa por problemas de saúde em sua mãe e a sua fé é de
que pode fazer um milagre na vida dela. Com a palavra o Vereador Francisco
Romano  de  Oliveira  diz  que  está  envergonhado  pelos  atos  praticados  na
Sessão  anterior,  já  que  a  população  cobra  uma posição  desta  Casa  e  ao
Presidente requer que cumpra o Regimento Interno. Com a palavra o Senhor
Presidente diz que cada Vereador teve seu candidato e agora é correr atrás em
prol de benefícios para o Município, pois assim o povo espera. Com relação a
Saúde  diz  que  o  Ministério  Público  está  tomando  as  providências  e  com
certeza terá uma resposta, pois é até chato bater na mesma tecla, em todas as
Sessões.Com  relação  a  fala  do  Vereador  Francisco  Romano  diz  que  o
Regimento  Interno  será  colocado  em  prática  e  haverá  os  procedimentos
cabíveis.Agradece  a  presença  de  todos  e  declara  encerrada  a  Sessão,
lavrando-se esta Ata, cujo inteiro teor encontra-se gravado em CD, nos anais
deste Legislativo e após publicação no mural de costume, será submetida a
apreciação do Plenário e, aprovada, vai devidamente assinada pelo Presidente
e 1º. Secretário. 


